



Официальный сайт

Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

Сегодня в следственном управлении состоялось заседание коллегии



В Московском межрегиональном следственном управлении на транспорте Следственного комитета Российской Федерации состоялось заседание коллегии, в повестке дня которого стояли два вопроса:

- о состоянии работы по расследованию преступлений, совершенных иностранными гражданами и в отношении них на объектах Московского транспортного региона;
- о результатах контрольной проверки организации следственной работы, выполнения организационно-распорядительных документов СК России и руководителя следственного управления по основным направлениям деятельности в Юго-Западном следственном отделе на транспорте.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

С докладом по первому вопросу повестки коллегии выступил старший инспектор отдела процессуального контроля Виктор Передерий, который отметил, что за 11 месяцев 2016 года следственными органами управления в отношении иностранных граждан возбуждено 55 уголовных дел, что на 38% ниже, чем за аналогичный период прошлого года. Это связано прежде всего с уменьшением количества возбужденных уголовных дел по фактам дачи взятки должностному лицу, что является основным составом преступления, совершаемого иностранцами (47 дел из 55). Наибольшее количество преступлений иностранными гражданами в текущем году совершено на объектах железнодорожного транспорта, в основном, на вокзалах (43 из 55), по фактам совершения преступлений на объектах воздушного транспорта (в аэропортах) возбуждено 12 уголовных дел. По результатам расследования в суд для рассмотрения по существу направлено 50 уголовных дел в отношении 50 иностранцев. Оправдательные приговоры по данной категории дел не выносились. В отчетном периоде следователями рассмотрено 69 сообщений по фактам травмирования иностранных граждан железнодорожным подвижным составом, в том числе по фактам смертельного их травмирования – 58. Основными причинами их травмирования являются нахождение в состоянии алкогольного опьянения на объектах транспортной инфраструктуры и грубое пренебрежение требованиями безопасности при нахождении на путях.

Затем Передерий предложил ряд мер в целях повышения эффективности работы следственных органов на данном направлении деятельности.

По второму вопросу повестки дня с докладами выступили старший помощник руководителя управления (по организационным вопросам и контролю исполнения) Кирилл Косолапов, старший инспектор отдела процессуального контроля Виктор Передерий, старший помощник руководителя управления (по приему граждан и документационному обеспечению) Абу Берсанов, старший помощник руководителя управления (по информационно-статистическому обеспечению) Мария Бесмельцева и старший следователь-криминалист отдела криминалистики Иван Жилин. Они доложили о результатах проверки отдела на соответствующих направлениях.

В завершение заседания руководитель Юго-Западного следственного отдела на транспорте Давид Осипов рассказал присутствующим о тех мерах, которые были предприняты отделом по устранению выявленных недостатков в работе, а также о тех мероприятиях, которые запланированы на следующий год.

Работа коллегии прошла в деловой и конструктивной атмосфере. По ее итогам приняты решения, направленные на повышение качества и полноты доследственных проверок и расследования уголовных дел рассматриваемой категории, а также на повышение эффективности работы Юго-Западного следственного отдела на транспорте.



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

15 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1088348>